



#### Menu Vanilla Wine

https://it.menulist.menu

Corso Giuseppe Garibaldi 68, 80053 Castellammare Di Stabia Italia, CASTELLAMMARE DI STABIA, Italy

(+39)08118271350,(+39)0812154570 - https://vanilla-wine-restaurant.business.site/?utm\_source=gmb&utm\_medium=referral









Un completo menu di Vanilla Wine da CASTELLAMMARE DI STABIA con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Vanilla Wine:

Consiglio a tutto questo cibo bello e accogliente delizioso e servizio impeccabile. il ristorante si trova nel centro di castagna sul lungomare e ha una vista spettacolare! Consiglio a tutti un aperitivo e una bella cena per rilassarsi e distrarre leggere di più. Il ristorante e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiche.raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Wlan è disponibile senza costi aggiuntivi. Al Vanilla Wine di CASTELLAMMARE DI STABIA, per colazione viene servito un delizioso brunch, in cui tu puoi mangiare quanto vuoi assaporare, Puoi anche rilassarti al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta la originale cucina italiana incluso gustosi classici come pizza e pasta, Inoltre, i menù leggeri e salutari nel menu sono tra i piatti più amati dei clienti.

### Menu Vanilla Wine



Pasta

**RAVIOLI** 

Spuntini

**BRUSCHETTA** 

Kalte

**ANTIPASTI** 

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

**Drinks** 

**BEVANDE** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

**TARTARE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

**PESCARE** 

#### Ingredienti utilizzati



FORMAGGI SALMONE TONNO

**FORMAGGIO** 

**ACEITUNAS** 

**GAMBERETTI** 

**FRUTTI DI MARE** 

**POLLO** 

## Menu Vanilla Wine



# Vanilla Wine

Corso Giuseppe Garibaldi 68, 80053 Castellammare Di Stabia Italia, CASTELLAMMARE DI STABIA, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con it.menulist.menu